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Předložená diplomová práce nepochybně splnila zadaný cíl  

 

„prozkoumat možnosti využití metod data miningu při analýze online 

marketingových kampaní a ověřit vybranou metodu na vzorku dat. Účelem 

experimentální aplikace bude zjistit, zda existují segmenty uživatelů 

internetu, kteří na danou komunikaci reagují častěji než jiné segmenty, a 

nalézt případné souvislosti v databázi“. 
 

 

Formální úroveň předložené práce je výborná. Použitá literatura je zcela 

adekvátní zaměření práce na aplikaci zvolených metod data miningu.   

Text je kromě úvodu a závěru rozdělen do čtyř hlavních kapitol, které jsou 

dále přehledně strukturovány do očíslovaných podkapitol a sekcí. Členění 

textu odpovídá zadání. Práce obsahuje popis metodologií a jednotlivých 

metod získávání znalostí z dat, příklady aplikace v marketingu a vlastní 

aplikaci zvolených metod na vzorových marketingových datech z Google 

Analytics. 

  Popis jednotlivých procesů a metod DZD  je podán dostatečně podrobně a 

výstižně. Pozornost je soustředěna na metody použité v praktické části práce.  

V této části diplomové práce pak autorka dokumentuje vlastní aplikaci, kterou 

provedla důsledně podle příslušné metodiky CRISP-DM.  Z porozumění dané 

problematice a obsahu dat vyplynulo stanovení hlavních parametrů 

následného modelování. 

Výsledky analýz jsou podrobně interpretovány. Zpracování řady 

analytických úloh svědčí o autorčině důkladném zvládnutí příslušných 

procedur použitého systému RapidMiner. Za každou úlohou stojí desítky 

iterací procedury, při nichž se ladily jednotlivé parametry. Za velmi přínosné 

považuji zpracování dat různými metodami včetně vstupní popisné statistiky a 

porovnání výsledků.  Celá praktická část diplomové práce je zdařilou ukázkou 

možností DZD na reálných datech. 



      Předložená diplomová práce prokazuje velmi dobré zvládnutí vybraných 

metod DZD od teoretických základů přes příslušný analytický nástroj až po 

konkrétní aplikaci na reálných datech. Náročné téma je tak náležitě 

zpracováno.  

Doporučuji práci k obhajobě a navrhuji známku výborně. 

  
 Aspekt kv. práce Vysvětlení hodnocení 

metodologie a věcné 

zpracování tématu 

hodnotí se zvládnutí obsahové (věcné) 

stránky práce, splnění zadaného úkolu, 

využití výzkumných metod apod. 

35 bodů 

přínos a novost práce hodnotí se přínos a novost práce pro 

informační vědu v ČR 

15 bodů 

citování, korektnost 

citování, využití inf. 

zdrojů 

hodnotí se zejména využití odkazů a 

pramenů v textu, korektnost citování; 

hodnotí se využití cizojazyčných pramenů 

20 bodů 

slohové zpracování hodnotí se čtivost textu, skladba vět, 

odborný styl vyjadřování, rozsah práce 

15 bodů 

gramatika textu hodnotí se gramatická úroveň práce, 

hrubky, čárky ve větách apod. 

5 bodů 

      

CELKEM   90 bodů   

Výborně (1) 

 

 

 

12. 1. 2020                                     Prof. RNDr. Jiří Ivánek, CSc. 

  


